
                                                                                                          

 

        Αθήνα, 04/03/2026 

            Αρ. Πρωτ.: 285 

 

Προς  

ΜΕΛΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 

 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΥΠΟΨΗ: Διοικητικού Συμβουλίου & Δημοσίων Σχέσεων, chamimat@otenet.gr   

 

ΘΕΜΑ:  Σύμπραξη «ΔΙΚΤΥΟΥ» Παρόχων Υπηρεσιών για Άτομα  

              με Αναπηρία  &  BCA College σε νέο κύκλο εκπαιδευτικών  

             σεμιναρίων με τίτλο: «ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΨΗ» 

          

 

Αξιότιμοι, 

 

 «TΟ ΔΙΚΤΥΟ» Παρόχων Υπηρεσιών για Άτομα με Αναπηρία ως βασικός stakeholder 

της αναπηρίας στην Ελλάδα και ως ο πλέον εξειδικευμένος, μη κερδοσκοπικός, 

επιστημονικός οργανισμός στην παροχή υπηρεσιών για άτομα με αναπηρία και το BCA 

College, ως κορυφαίος & πρωτοπόρος, ιδιωτικός εκπαιδευτικός οργανισμός που 

βρίσκεται πάντα σε «ζωντανή» διασύνδεση με την επιχειρηματικότητα, την αγορά 

εργασίας και την ελληνική κοινωνία, συν-δημιουργούν το νέο κύκλο εκπαιδευτικών 

σεμιναρίων «ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΨΗ» που έχει απώτερο στόχο να υποστηρίξει τη 

συμπερίληψη της αναπηρίας στην κοινωνική και οικονομική ζωή, μέσα από 

προώθηση της ανάγκης για προσβάσιμα εργασιακά περιβάλλοντα & προσβάσιμα & 

συμπεριληπτικά προϊόντα και υπηρεσίες. 

  

Το 16% του παγκόσμιου πληθυσμού με βάση τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας και 

περίπου το 15% του πληθυσμού της χώρας, είναι άτομα με αναπηρία. Ο πληθυσμός 

αυτός μεγαλώνει σημαντικά, αν ληφθούν υπόψη και οι οικογένειες τους. 

 

Τα άτομα με αναπηρία και οι οικογένειές τους είναι ενεργοί καταναλωτές προϊόντων 

και αποδέκτες υπηρεσιών κάθε είδους, με ιδιαίτερες όμως ανάγκες / επιθυμίες / 

προτεραιότητες. Επιπλέον, μεγάλος πληθυσμός των ατόμων με αναπηρία έχει ήδη 
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αναλάβει αρκετούς (και προβλέπεται να αναλάβει ακόμη περισσότερους) ενεργούς -

και   συχνά πρωταγωνιστικούς- επαγγελματικούς και προσωπικούς ρόλους, μέσω του 

δικαιωματικού μοντέλου της αναπηρίας (ως φοιτητές, εκπαιδευόμενοι, εκπαιδευτές, 

επαγγελματίες, γονείς, κοινωνικοί εταίροι κ.α.). 

 

Τα παραπάνω δεδομένα αγγίζουν δομικά την ευρύτερη διεθνή και εθνική 

επιχειρηματική κοινότητα και ειδικότερα και τις επιχειρήσεις-μέλη του ΕΒΕΑ, που 

έχουν επιδείξει υψηλή κοινωνική ευθύνη στη στήριξη της χώρας και της ελληνικής 

κοινωνίας. 

 

Εξ αυτού, όλες οι μεγάλες επιχειρήσεις -και με βάση διεθνή πρότυπα- υποχρεούνται σε 

ESG reporting. Ιδιαίτερα σημαντικό μέρος του social governance κάθε εταιρίας, που 

οφείλει να έχει διακριτούς key performance indicators, είναι η προσβασιμότητα & η 

συμπεριληπτικότητα για άτομα με αναπηρία, χώρων εργασίας, χώρων παραγωγής, 

παραγόμενων προϊόντων και παρεχόμενων υπηρεσιών. 

 

Ο νέος, κοινός κύκλος εκπαιδευτικών σεμιναρίων «ΔΙΚΤΥΟΥ» & BCA, «ΑΝΑΠΗΡΙΑ & 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΨΗ», μπορεί να εισάγει τις διοικήσεις και τα στελέχη των επιχειρήσεων – 

μελών σας στο δικαιωματικό μοντέλο της αναπηρίας και στις καθημερινές 

πραγματικότητες ενός πληθυσμού (και καταναλωτικού) που γίνεται όλο και πιο 

«εμποδιζόμενος», ώστε –πριν όλων- να λαμβάνουν συμπεριληπτικές αποφάσεις στην 

άσκηση του ρόλου ή/και των καθηκόντων τους, και στη συνέχεια να σχεδιάζουν 

προσβάσιμα & συμπεριληπτικά περιβάλλοντα εργασίας και προσβάσιμα & 

συμπεριληπτικά προϊόντα & υπηρεσίες, ανοίγοντας έτσι καταναλωτικές και 

κοινωνικές «ευκαιρίες» στα άτομα με αναπηρία και νέες αγορές στις επιχειρήσεις 

τους, σε πλήρη εναρμόνιση με το ΕSG reporting, με σημαντικά KPIs στο social 

governance. 

 

Εξ αυτών, σας παρακαλούμε θερμά να προωθήσετε στις επιχειρήσεις-μέλη σας, την 

παρούσα επιστολή και το συνημμένο Brochure του 1ου κύκλου των σεμιναρίων 

«ΔΙΚΤΥΟΥ» & BCA, «ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΨΗ» που ξεκινά στις 9 Μαρτίου 2026. 

 

Ως αναγνώριση της στήριξης της ελληνικής επιχειρηματικότητας στη συνοχή της 

ελληνικής κοινωνίας και της υψηλής κοινωνικής ευθύνης όλων των μελών σας, το 

σεμινάριο προσφέρεται ΔΩΡΕΑΝ και μπορεί να εξυπηρετήσει 20 συμμετέχοντες διά 

ζώσης και 25 συμμετέχοντες διαδικτυακά. Θα κρατηθεί σειρά προτεραιότητας, με 

βάση τις εγγραφές. 

 

Σας περιμένουμε, για να διανύσουμε μαζί τη διαδρομή προς την κοινωνική 

συμπερίληψη κάθε εμποδιζόμενου ατόμου / πολίτη / καταναλωτή. 

 



Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι, ατομικά ή ως επιχειρήσεις, 

μπορούν να απευθύνονται στην ακαδημαϊκά υπεύθυνη του προγράμματος, κ. Μ. 

Σπέντζου, τηλ.: 210 7253783, e-mail: mspentzou@bca.gr  

 

 

 

Με τιμή, 

 

Για το «ΔΙΚΤΥΟ» Παρόχων Υπηρεσιών                                       Για το BCA COLLEGE 

          για  Άτομα με Αναπηρία 

  

 

 

               

                 Γ. Παπαδάκης                                                                         Χ. Δασκαλάκης 

                 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                                                CEO 
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